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Neobvezni izbirni predmeti 

 
 

V našem šolskem sistemu lahko učenci od 4. razreda dalje obiskujejo neobvezne izbirne predmete. Zato že ob 

koncu 3. razreda poteka izbor teh predmetov. 

Vsak učenec si lahko izbere eno uro tedensko, dve uri tedensko ali pa si ne izbere neobveznih izbirnih predmetov. 

Neobvezni izbirni predmeti niso interesne dejavnosti, ki potekajo le del šolskega leta in v katere se lahko otrok 

vključi med letom ali med letom obiskovanje opusti. 

Ko otrok oziroma njegovi starši neobvezni izbirni predmet izberejo, postane ta za otroka obvezen. Beležijo se 

odsotnosti, ki jih je treba opravičevati enako kot ostale ure pouka. Pri neobveznih izbirnih predmetih tudi poteka 

ocenjevanje enako kot pri ostalih urah in je tudi zaključena ocena vpisana v spričevalo ob koncu leta. Otrok se 

med šolskim letom ne more premisliti in opustiti obiskovanje ali pa se vključiti v neobvezni izbirni predmet , 

tudi menjave predmeta niso mogoče. 

Naše izkušnje kažejo, da izbira neobveznih izbirnih predmetov za otroke, ki imajo s šolo že sicer dovolj dela, ni 

smiselna in staršem priporočamo, da otrok ne izbere nobenega predmeta. Otrok naj si predmet izbere po lastnem 

interesu, ne le zaradi izbire sošolcev ali želje staršev. 

Šola v naslednjem šolskem letu ponuja za učence bodočih 4. razredov naslednje predmete: 

Predmet Število ur na teden 

Nemščina 2 uri 

Francoščina 2 uri 

Šport 1 ura 

Umetnost 1 ura 

 

Otrok lahko izbere eno, dve ali pa nobene ure na teden. To pomeni, da otrok, ki bi želel obiskovati enega izmed 

dveh jezikov, ne more izbrati še športa ali umetnosti, saj bo z izbiro jezika že obiskoval pouk dodatni dve uri 

tedensko. Sicer pa lahko izbere šport, umetnost ali oba predmeta.  

Izbira naj bo tehtna odločitev, saj bo otrok predmet moral obiskovati vse leto. Še enkrat vam polagam na srce, da 

če si otrok resnično ne želi obiskovanja predmeta, naj ga ne izbere. Kot tudi naj starši ne izberejo predmetov, še 

posebej ne jezikov, če ima otrok učne težave. 

 

 

Saša Kožuh 
ravnatelj 
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